

中超上座率略有上升

前三轮出现5张红牌

中国足协联赛部副主任刘希付14日在足协例行新闻发布会上介绍说,中超联赛前三轮的上座率与去年同期相比略有上升,比赛本身也一改往年联赛开始阶段的相对平缓,拼抢激烈,攻防转换速度提高。

刘希付说,截至4月13日,2010赛季中超联赛共进行了三轮24场比赛。不论从联赛工作机构的总结情况看还是从包括媒体在内各方面的反映情况看,总体比较顺利。山东鲁能

队积分领跑积分榜,南昌八一队则以0分垫底。从上座率来看,前三轮共有42.84万观众,场均1.785万人,较之2009年的42.5万人和场均1.77万人略有上升。

前三轮总进球数为48个,场均2.0个,2009年前三轮进球总数是51个,场均2.13个,二者相比差别不大。黄牌99张,场均4.13张,2009年前三轮共94张,场均3.91张;红牌5张,2009年前三轮红牌为2张。

谈及球队技战术发挥情况时,刘希付表示,以往联赛开始阶段一般比赛场面相对平缓,到中期渐入佳境;进入后期保级、争冠形势显现后,竞争场面异常激烈火爆。本赛季前三轮,绝大多数比赛拼得很激烈,不论是主场球队还是客场球队都强调进攻,而且攻防转换速度有所提高;球员在技术动作的合理运用、传接球的速度及成功率方面也都有进步。一些教练员也介绍说,有些场次的

比赛尽管得分不多,但技术含量不低,都在进步。

已经进行了两轮12场比赛的中甲联赛从进球数和上座率来看,也比以往有明显的提升。

尽管球市转暖,比赛趋于激烈,但难掩联赛存在的问题。刘希付对此并不避讳,他说:“个别球队的个别球员对裁判员的判罚表示不满,质问或指责裁判员;比赛中也出现了因投掷物品而干扰比赛的情况。”

4月10日,中甲长沙赛区因部分球迷对裁判员的判罚不满,向赛场内投掷矿泉水瓶及杂物,造成不良影响。中国足协纪律委员会13日依据《全国足球赛安全秩序规定》第十七条第三款的规定,对湖南赛区(湖南湘涛足球俱乐部主场)给以全国通报批评。

(公兵 郑道锦)

圈内圈外

曹克

谁让周洋的孝心变成了贪心

一个未满19岁的奥运冠军,在不到两个月的时间里两次被推到舆论的风口浪尖,而且都只是因为说了大实话,让人不能不感慨“祸从口出”。

不过,不同的是,上次的风口是围绕着周洋的孝心,这次却变成了她的“贪心”。

一个人的变质需不需要日积月累,这是心理学家的课题,但在部分舆论口中,周洋的这次变质仅仅用了两个月的时间,还是着实让人称奇。

周洋果真变了吗?温哥华冬奥会夺冠之夜,周洋一句“想让父母过得好些”,可谓发自肺腑,并于夜间成为感动中国的经典范例。而在面对长春市领导“还有什么要求时”,周洋的一句“父母还没有工作”,同样是一夜间,便成了“贪得无厌”的例证。

对一个于父母充满感恩之情的孩子来说,这两句话实无多大区别,但对于那些原本对奥运冠军频频享受特权就心存不满的人来说,自然会瞧出这两句话之间有着天壤之别。

也就是说,改变的并不是周洋,改变的只不过是她父母的生活条件以及针对她的评价体系。

在拿到320万元外加一套90平方米住房的重奖后,再帮父母向领导要工作。这样的举动是否意味着贪心,关键要看放在什么样的评价体系里。对于中国运动员来说,夺得奥运冠军,不仅意味着为国争光、成就梦想,还有一个极其现实的意义,那就是名利双收。而这现实意义不仅在运动员当中,即便在公众当中也已成了基本共识。

一位英国足球队队的未

来之星,在谈到将来的梦想时就直言不讳,希望能在扬名立万后买辆心仪的跑车。这位新星不谢国家不谢人民甚至不谢父母就惦记着买跑车的思想境界,是不是该弄出个“跑车门”来口诛笔伐一番呢?

当周遭充斥着成王败寇的价值取向及生存氛围时,又凭什么去苛求他们在可以享受特权的时候放弃这个权利呢?更何况周洋从小的梦想就是“让父母过得好些”,而那么多因为在赛场上取得优异成绩从而彻底改变自己及家人命运的例子,在那里鲜活地摆着,又凭什么要求“成王”后的周洋要有特殊的觉悟呢?

既然都是体系内允许的奖励,奖金、住房或工作之间并无本质的区别。不少地方队为留住人才给车给房给人家解决工作的先例并不少,而单单周洋二度身陷舆论漩涡,无非是因为,对周洋的奖励被具体、被量化,被放在了过量的聚光灯下,以及作为体系的既得利益者,被有些人先入为主地带入了倾向性。

周洋不过是现行体育体制下涌现出来的又一位奥运冠军,她可以改变自己的命运,可以改变一个项目在国际上的地位,但却不可能也没有义务去改变一个既有体系。当然,她也没有责任为该体系存在的问题负责。无需去指责周洋的特权,要问责就问责他们的特权从何而来吧。

两个月的时间,一个人的孝心不会变质为贪心,但狂风暴雨般的舆论风暴却可能让一个不满19岁的孩子从此掩盖住自己的真心。

柳云龙回应《东风雨》质疑

即将于4月21日公映的谍战题材影片《东风雨》于13日举行首映发布会,导演柳云龙携主演范冰冰、李小冉、王宝强、曾江、矢野浩二等出席。面对媒体提出的影片结构过于复杂、偏向文艺腔等质疑,导演柳云龙一一给予了回应,称“别把中国观众看得太简单”。

柳云龙回应记者连番提问 媒体观影会后,有记者提出影片的台词过于“文艺”,不太符合商业影片的元素。对此柳云龙回应:“这是中国文化的伟大传统,当年蒋介石号召全国人民抵抗外侮里面也有很多的文词。我父亲给我写信时也会用到之乎者也,此次再用于影片,也是为了强调影片的时代感。”

而对于片中的“间谍”都偏于帅哥靓女,从事这一行业是否过于扎眼的质疑,柳云龙表示:“我接触的真正的间谍帅哥靓女大有人在,我承认他们很扎眼,但是也正因为如此,他们可以更容易接触到一些重要人物。”

此外,有记者提出影片结构设

置、人物关系过于复杂,简直是在挑战观众的智商,对此柳云龙则有不同看法:“你们别把中国观众看得太简单。”

范冰冰不介意被“毁容” 范冰冰身着一袭淡粉色中式服装,并佩戴价值20万元珠宝的出场十分抢眼。片中范冰冰与柳云龙这对“特工情侣”上演了一段谍战凄美的爱情故事,对于首次与柳云龙的配合,范冰冰大加赞赏:“谍战戏大热正是因他而起,在我心目中,柳云龙是中国谍战片的翘楚。”

片中范冰冰和李小冉以完全不同的造型示人,柳云龙表示“她们两个代表中国女性两种风格”:“范冰冰很媚,李小冉很温婉,所以在造型上一个很时尚,一个很传统。”不过范冰冰在片中毁容的造型让人尤为印象深刻,对此范冰冰表示并不介意:“只要丑得合理。”此外,老戏骨曾江透露在片中全裸出镜并未用替身:“为什么要用替身?我身材很好啊。这场戏很重要,我是个专业的演员,有需要就要去做。”(孙琳琳)

◆每周一星◆



从《花腰新娘》中清新的妩媚新娘到《天水围的夜与雾》中悲情的过埠女孩,张静初果真如《孔雀》中的追梦女孩,一步步向梦想进发。时隔6年后,当“小章子怡”张静初亮相武汉广场,粉丝蜂拥而至。只是,张静初始终保持专业的微笑,敬业地为商家吹唱,对于敏感的话题却“沉默是金”。(长江摄)



由冯小刚执导,2010年万众瞩目的史诗巨片《唐山大地震》日前曝光首批三款前海报,片中关键人物——小女孩方登立于废墟上的景象揭开了这部中国人心灵史诗的震撼序幕。片方华谊兄弟表示,《唐山大地震》作为华谊历来单片投资最高的电影,还将于近日举行首款预告片发布会,公布观众期待已久的电影画面,导演冯小刚及主演徐帆、张静初、李晨等人将亮相。(新生摄)



在影院《让子弹飞》中,作为“十一罗汉”中的隐藏人物,姜武的造型近日终于正式曝光,满头卷发配上一脸浓须,据了解“卷毛狮王”这个造型还是姜武自己的创意,要让观众在大银幕上忘了他和姜文是兄弟。(文华摄)

队友下跪贺邵佳一“加冕” 五朝元老将成为新领袖

在上周末主场4:2拿下杜塞尔多夫后,科特布斯取得3连胜,最近几轮连续取胜也结束了科特布斯此前面临保级的尴尬局面,邵佳一在本场比赛中一传一射,为球队取胜立下汗马功劳。

巧合的是,那一天也是邵佳一30周岁的生日,能够在生日这一天一传一射帮助球队取胜,这对于邵佳一来说是一份完美的贺礼。比赛后,球员们都没有退场,自发为中国队举行了一个小小的“庆祝仪式”:斯特雷特、米亚特克、范德里希和齐默曼等球员居然跪在地上,围绕着邵佳一,而邵佳一则高举双

手,向看台上兴奋的科特布斯球迷致敬。一片红色之中,举起双臂的邵佳一与一起鼓掌的科特布斯队友好不风光。

德国媒体《图片报》也借用了这张照片,文中,记者暗示了上赛季科特布斯队将有几名老队员离队,而邵佳一则极可能继续留下履行自己的合同。而已效力第5个年头的他,也将成为新赛季球队的旗帜人物,目前的科特布斯青年球员较多,所以,打过德甲的邵佳一和尤拉必将挑起帮助球队冲超的重担,他们将成为科特布斯的新领袖。(王东)

招聘汽车模特

信阳日报社、信阳晚报社主办的第三届信阳汽车展览会将于4月23日隆重开幕。为丰富车展活动,增添车展亮点,展示信阳人的青春风采,车展主办方特向靓女俊男发出邀请,为你铺就通向华丽舞台的红地毯,希望在众人云集的车展上留下你的倩影。

- 一、具体要求
 1. 身高1.65米以上、年龄18岁至30岁的女性青年15名,户籍不限。
 2. 身高1.75米以上、年龄18岁至30岁的男性青年10名,户籍不限。
 3. 报名时间:2010年4月10日至20日。
 4. 报名地点:信阳市中山南路信阳日报社广告中心。
 5. 报名时请携带身份证。
- 二、待遇

被聘用的汽车模特日薪100元。每月在节假日、双休日参加本报和汽车4S店举办的有关车事活动时,日薪100元以上。市区以外的可报销往返车票。

信阳日报汽车电工作部同时招聘文案员、业务员5名,大专以上学历,35岁以下,男女不限。
- 三、联系电话:0376-6202051 6207101 13939719317
- 地址:信阳市中山南路信阳日报社105室、106室。

招商招聘

贵州茅台镇遵义迎宾系列酒,为感谢

信阳人民的厚爱,特在信阳诚招部分县区代理商。并招聘部分有经验的业务员,报酬丰厚。

联系人:何先生

电话:18639705866

鹭岛国际旅行社

韩国包机全景五日游 3880元/人

发团日期 5月28日

咨询电话:6860055 6197111 6230866 3779996

信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线 0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 健康体检咨询
地址:信阳市工区路四里棚菜场(火车站东1/8/16/18路旁) (四里棚菜场站下车即可)

声明
兹有熊方文的黑色北京现代伊兰特轿车,车牌号为豫S95278,发动机号:7B508425,车架号:LBEX-DAEB37X548155,该车于2010年1月12日夜晚在新县钟畈小区丢失,有知其下落者请与95585当事人电话联系。

声明
兹有信阳市浉河区恒达电机修理厂税务登记证正本,证号:豫国税信浉字411023198109297054号,营业执照正本,证号:411502601073228,开户许可证,核准号:J5150000777701,以上三证不慎丢失,特声明作废。

声明
息县城关轧花厂企业法人营业执照正、副本不慎丢失,注册号为4130211111109,特此声明作废。
息县城关轧花厂
2010年4月15日

声明
兹有我公司保单PDDH20094101114000122 发票(客户联)02809724和02809275,商业保卡1410810400006252丢失;保单PZBS200941011126000208 发票(客户联)1851845丢失。
中国大地保险信阳中心支公司
2010年4月13日

声明
兹有陈玉侠的房屋坐落在淮滨县栏杆镇政府西侧,建筑面积195.11平方米,结构为混合2层,其房屋所有权证,证号:淮房字第00017458号,土地使用证,证号:淮国用(2009)第013号,因不慎丢失,特声明作废。
2010年4月14日

声明
原罗山县天龙实业公司于2004年8月依法宣布破产,在企业破产改制交接过程中,不慎将国有土地证丢失(其原因有土地使用证号为:罗国用(1998)字第035号),特声明作废。
罗山县天龙实业公司破产清算组
2010年4月14日

信阳协和医院
市医保、新农合定点医院 << 健康社区 >>

内科
张方印 副主任医师
电话: 6206888-8109 手机: 13937613389

妇科
王芳 副主任医师
电话: 6206888-8605 手机: 13343768882

中华医学协会会员,1990年毕业于湖北医学院临床医学系,一直从事妇产科临床工作十余年,能熟练地掌握各种妇科、产科疑难病症的诊治。如各种类型的阴道炎、宫颈炎、子宫内膜炎、附件炎、盆腔炎、盆腔积液以及产科如人流、清宫、引产、剖宫产、子宫切除术等,对妇科特殊感染和不孕症更有自己独特的见解和治疗方法。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)